Bilag t. tillegsbet. o. f. t. finanslov for 1989 451
Finansielle omkostninger . . .. .. 2177,1 176,2 - 176,6 '177,9
Resultat .............. Meeeeens 3599 +482,6 - +4787 +486,8
Anlagsudgifter . ............... 164,1 150,0 157,5 - 160,0
Ejendomserhvervelser .......... 4,5 © 4,5 45 4,5
Kapitalindtegter ....... e +194,7 +1729 +164,3 - +163,7
Nettotal ............. PR -+386,0 +501,0 +481,0 + 486,0
. Ad 06.07. Anlags- og Forsymngstjenesten
Driftsudgifter '
33.01. Afsknvnmg ................................... 242.000
" Belobet er en konsekvens af forhgjelsen af anlaegsudglf- '
terne
Anlaagsudglfter ' ) , '
TOOL. ..o S 9.700.000
Belobet seges anvendt til opferelse af et servicecenter i .
Arhus i forbindelse med det nye postsorteringscenter jf.
projekt nr. 7378 under 02.05 Postvasenet. Det er fundet
hensigtsmassigt at lave et samlet servicecenter, som bade
skal varetage serviceopgaver vedrerende sorteringscen-
terets anlag, tekniske installationer samt biler, samtidig -
med, at der skal ydes teknisk service m.v. overfor midtjy-
ske posthuse. Projektet er endnu pé planlaegningsstadiet,
hvorfor der tages forbehold for totaludgiften. Totalud-
giften er excl. grundkeb, idet servicecenteret kan place-
"~ res.indenfor den grund, der er erhvervet til projekt nr.
7378. Servicecenteret finansieres ved intern overfersel
fra 02. Generaldirektoratet.
Kapitalindtegter - o
81.01. Afskrivningafanleg................ e PR - 242.000
‘Belobet modsvarer afskrivning som felge af serv1cecen- '
“terprojektet i Arhus. : o
~ Debudgetterede nettotal p4 §2.02.07. Anlaegs og Forsy-
- mngstjenesten ser herefter séledes ud: '
' F—érets prlser oglenninger
Mill, kr. 19‘89 ©o199%0 | 1991 1992
Drlftsmdt&gter ................ +4533 +4533 +4533 +4533
Driftsudgifter ...... e 422.6. 422,6 422.6 422.6
< Tilskud. ..o : 0,3 0,3 0,3 0,3
Afskrivning . .................. .04 0,4 - 0,4 0,4
- Finansielle omkostninger ....... 03 1,2 I,1 1,1
Resultat ................. ceee. 2297 288 +28,9 +28,9
Anlegsudgifter . ............... 9,7 0,0 0,0 0,0
Ejendomserhvervelser .......... 0,0 0,0 0,0 0,0
Kapitalindtaegter ...... e - +0,4 +0,4 + 0‘,4 +0,4
Nettotal ............ e +20,4 +29,2 +29,3. +29,3




